

## АМИ TREND – 25 ЛЕТ: ОТ БУМАЖНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ ДО ЦИФРОВОЙ ПЛАТФОРМЫ

*1 сентября независимое агентство международной информации Trend отметило свое 25-летие. Важно то, что все эти годы АМИ Trend объединяет в своих рядах журналистов, которые понимают свою ответственность перед государством и народом.*

За четверть века своей деятельности Trend стал лидером регионального медиа-пространства. Небольшое частное агентство сделало рывок от развоза клиентам бумажных бюллетеней до собственной цифровой платформы, не уступающей мировым аналогам, которой могли бы позавидовать многие мировые СМИ.

Одно из достижений АМИ Trend – это работа на конкурентном уровне в медиа-пространстве Ирана, Грузии и стран Центральной Азии. А после того, как в 2010 году Moody's International подтвердило статус Trend как компании с международным уровнем менеджмента, агентство добилось доступа в авторитетнейшие информационные базы и, как результат на сегодняшний день – сотни ежедневных перепечаток новостей агентства в транснациональных медиа.

Среди составляющих успеха АМИ Trend необходимо подчеркнуть качественный контент, авторитет достоверного источника информации, цифровизацию деятельности агентства. Закономерным итогом стало признание Trend на европейском уровне: в год своего 25-летия АМИ Trend расположилось на третьем месте в рейтинге самых авторитетных медиа-ресурсов Европы (Top 10 European News Websites To Follow in 2020), опередил таких европейских гигантов, как EU Reporter и Euractiv.

Trend продолжает реализацию своей международной стратегии по продвижению в мировое информационное пространство. Во Франции уже запущена интернет-газета *lagazetteaz.fr* – дочерний франкоязычный проект Trend, базирующийся в Париже. Кроме того, как нам известно, в ближайшее время предполагается развитие аналогичных своих проектов в других странах Европы.

Федерация гимнастики Азербайджана на своём официальном сайте разместила информации, посвящённую 25-летию независимого агентства международной информации Trend. «Сердечно поздравляем с юбилеем агентство, которое на протяжении многих лет является официальным партнёром Федерации гимнастики Азербайджана. Желаем новых достижений в вашей деятельности, всегда быть в первых рядах не только в Азербайджане, но и за пределами нашей страны! Выражаем глубокую признательность агентству Trend за сотрудничество, поддержку в течение долгих лет, а также

за оперативное и точное информирование общественности о последних событиях в мире гимнастики. Наше сотрудничество очень ценно для нас», – подчеркнуто в сообщении.

Международная Ассоциация Израиль-Азербайджан «АзИз» поздравила информационное агентство Trend с 25-летием. «Информационное агентство Trend отмечает свой «серебряный» юбилей. Со дня основания в 1995 году и по сей день Trend является одним из самых правдивых и объективных новостных ресурсов, распространяющих информацию как в Азербайджане, так и в регионах Европы, Центральной Азии, Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии. Trend является одним из самых оперативных источников, благодаря которому в мире распространяются достоверные сведения об Азербайджане – его истории, культуре, традиции и современных геополитических реалиях. Благодаря высокому профессионализму журналистов Trend читатели на протяжении двадцати пяти лет могут получать достоверные сведения из-под пера талантливых и высококвалифицированных журналистов. Международная ассоциация Израиль-Азербайджан «АзИз» от имени тысяч выходцев из Азербайджана, проживающих в Израиле, поздравляет агентство Trend с юбилеем и желает всем его сотрудникам дальнейших успехов в их благородном деле – популяризации справедливой и реалистичной информации как об Азербайджане, так и о других уголках мира. Желаем вам мира и процветания!» – говорится в поздравлении.

Союз ветеранов Службы Государственной Безопасности (СГБ) Азербайджана поздравила АМИ Trend с 25-летним юбилеем. «Trend, имеющий профессиональный коллектив, имеет свое место и стиль в современной азербайджанской прессе. Агентство, которое считается одним из ведущих новостных агентств на Кавказе и в Каспийском регионе, сегодня является одним из самых известных и читаемых местных информационных агентств за рубежом. Выражаем огромную благодарность агентству, которое проводит беспристрастную информационную политику, за постоянное внимание к нашей деятельности.

По случаю 25-летия поздравляем коллектив родного нам агентства и желаем им новых творческих успехов. С 25-летием!», – говорится в поздравлении.